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19 Μαΐου 2021 

Πρύτανη  

Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων 

Πανεπιστήμιο Νεάπολις 

 

ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης για την Πιστοποίηση του προγράμματος: 
Διδακτορικό Πρόγραμμα Εκπόνησης Διατριβών σε συνεπίβλεψη με το 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

 
Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω για τα ακόλουθα: 

 

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά 

την 66η του Σύνοδο, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 11 και 12 Μαΐου 2021 στη βάση του 

Άρθρου 20(1)(2)(στ)(i) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της 

Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμους 

του 2015 έως 2019 [136 (Ι)/2015 έως 35(Ι)/2019 και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση της 

Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης, η οποία έχει αποσταλεί στο ίδρυμά σας και τις 

παρατηρήσεις του ιδρύματός σας, έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης και 

συμμόρφωσή σας στις εισηγήσεις της ΕΕΑ, πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων.  

 

Συγκεκριμένα, καλείστε όπως προβείτε στις αναγκαίες ενέργειες και ενημερώσετε τον Φορέα 

Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης για τα  πιο κάτω 

που είναι άμεσα συνδεδεμένα με την ποιότητα του προσφερόμενου προγράμματος: 

 

 Να αποσταλεί ο τίτλος /επωνυμία του προγράμματος σπουδών. Τα 
προσφερόμενα προγράμματα πρέπει να έχουν συγκεκριμένο επιστημονικό 
πεδίο. Το επιστημονικό πεδίο ενδείκνυται να συμπεριλαμβάνεται στον τίτλο 
του προγράμματος σπουδών.  

 Να μείνει το βασικό προσφερόμενο μάθημα Έρευνας που δεν είναι αρκετό και 

να προστεθεί έρευνα επιπέδου διδακτορικού. 
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 Το πρόγραμμα θα αποκαλείτε  σύμφωνα με το ΦΕΚ «συνεπίβλεψη με το 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» και όχι Joint. 

 Το θέμα της συνεπίβλεψης να αναγράφεται μόνο στο Παράρτημα Διπλώματος 

(Diploma Supplement). 

 Να σταλούν τα ονόματα και τα βιογραφικά των διδασκόντων για τα 2 μαθήματα 

έρευνας. 

 Ποιες είναι οι ειδικότητες για αυτό το πρόγραμμα και ποια τα κριτήρια 

εισαγωγής φοιτητών? 

 Ποιες είναι οι ειδικεύσεις των 7 ακαδημαϊκών που θα επιβλέπουν. 

 Ποια η εμπειρία του προσωπικού στην επίβλεψη? 

 Να σταλεί από το Τμήμα ο φόρτος εργασίας κάθε διδάσκοντος με φοιτητές και 

πόσοι είναι οι πιβλέποντες ανά φοιτητή? 

 

Επισημαίνεται ότι για να διενεργηθούν αλλαγές σε αξιολογημένα προγράμματα πρέπει να 

ενημερωθεί το Συμβούλιο του Φορέα για ενημέρωση και έγκριση για τις αλλαγές. 

   

Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις. 

                    

 

                                                                                

                                                                                                                                                                             

                                                                (Ανθή Προκοπά)  

                                                                                   Εκπαιδευτικός Λειτουργός  

Για Πρόεδρο Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης  

                                                                           της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 

 


